

第61回 日本生物工学会大会講演要旨集 正誤表

2009.09.16 現在

4~5 ページ 座長の変更

1Bp11-1Bp16 (23 日 15:00~16:12) (変更前) 松岡 正佳→(変更後) 長濱 一弘
1Dp18-1Dp23 (23 日 16:24~17:36) (変更前) 大島 敏久→(変更後) 土居 克実
2La08-2La15 (24 日 10:24~12:00) (変更前) 岸本 通雅→(変更後) 熊田 陽一
2Ma08-2Ma13 (24 日 10:24~11:36) (変更前) 土戸 哲明→(変更後) 坂元 仁
2Bp21-2Bp25 (24 日 17:00~18:00) (変更前) 松永 是→(変更後) 田中 剛

119 ページ 講演番号1Ip13

要旨 13~14 行目(2ヶ所) (誤) $\text{mmol photons / m}^2/\text{s}$ → (正) $\mu\text{mol photons / m}^2/\text{s}$